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Chefe das Ofííclnaa Graphicas- PEDRO BAPTISTA DA SILVA

Falleceu 110 U ruguay filha do sr. Luiz Siemann,
LJm official itajat}y. vie:aJ;l,�: Blumenau, e�

.
-o senhor sabe com quem ense reformado companhia do nOIVO. di-

esta falando? 'I versas pessoas, entre as

O leitor [a está ao par com tal resolução uma .
Muito embora, contra- Está deveria ser a legenda

,

Contando a avançada quaes uma irmã deste.
lib lid d

.

d t d
. - da bandeira nacional, Nem or- d d d 70 f 11do facto, que foi por nós censura á 1 era 1 a e e ao nan o o as as preYISOeS, dem nem progresso. Apenas

I a � e annos a eceu Hontem á tarde, C')010 o

commentado ainda no nu- desinteresse com que vo- houvesse chovido copio- esta phrase-que é symbolica no dia 25 do ll:ez passa- forte calor convidasse pa­
mero passado. As duas taram medidas. impruden- saI?ente. na manhã de e encantadora. Por si só de- do .e!? Montevideo, onde ra um banho no Itajahy­
casas do Congresso ela- tes e excessivas. Assis quinta-feira, a festa dos fiue o Brasil. E' o dístico lu- res.Idla e gosU\.'é1 de res.- l\1irim, que j)8SSa nas pro-

C bri d ib IN tes. si
-

d . minoso da nossa fachada mo- t Iborararn e votaram o or- hateau .nan ,o VI ran- avegan es, SI nao ecor-
ral, E sobre ser uma.verdade, per ave conceito o capi- ximidades da casa do sr.

çamento da despeza do te e criterioso jornalista reu �om � mesma pompa é uma allegoria. E' a allegoría tão de - corveta Alfredo Siemann a senhorita Na­
corrente anno, que foi director d'vO jornal», do e bnl.hantlsmo do.s annos verbal da vida· brasileira. E' Bernardino Dutra,.oíficial gel, junt[llnente com ou­

feito com toda a prediga- Rio, commentando pelas a�ter�or�s, attrahiu, toda- tambem um bello symbolo-o reformado da marinha de tras companheiras atirou-
dAI d

-

VIa a Cidade grande nu symboio da nossa .ingenuida- brasilei Olidade, e mono a conce co umnas o seu orgao, -, c
.

-

de e do llOSSO orgulho de po- �uerra ,ras�J;l�a., ,.ex-I,S(' á asua, não ,mais. vol�
der occasião a que o pre- a inépcia dos nossos con- mero de: p�ss?as, que vI.e- vo feliz e confiante. Essa sim- tincto, n.dtu::dI "esta cida- tando a tona pOIS O n» ali

sidente da Republica o gressistas termina suas ram assistir ? l:ella e �It- ples phrase, que todos osdias de, era irmao .�J9 sr. Ulvs- é bastante profundo e cor­

vetasse na.parte que jul- considerações com a se- tor�sca procissao f1_uvlal a todos osmomen.tos,em toda ses Machado Dutra, 'eda- rentoso. Até a hora em

gasse mais conveniente guinte vergastada, que e tIvelan.l opportunidade a parte, a proposíto de tudo, I qui "e retirara "a lorieos t
d por ahi se ouve e repete, re- I ',

.. "n<r
'"

,

b que escr�vemo� es a,
.

.o

exteriorisando mais uma traduz. afinal. o 'pensa- e apreciar um
_
especta- sume a psychologia da

nossa��nos
f�x�l .. .(o:se na Ca·

I
cadaver. ainda nao havia

vez, perante o povo bra- mente de todos os brasi- culo com que nao conta- gente. pital Uruguaya, onde era I apparecido.
'

'sileiro, a sua capacidade leiros que verdadeiramen- va�, como foram as evo- ".*.,. abastado prc prietario. _...._

de dictador. Exteriorisan- te amam a sua Patria 'e luções, arnenssagem e de- -o senhor sabe com quem ,-----. I�JT I'
.

h
do unicamente, porque no desejam vel-a orientada collagern do hydro-avião est� falando? . umbrlagaram·g'l B qmzeram � ma lUa oe omens

b B ti 1 G
- E um refrao unamme, que .

l

f
Ú

'hintimo o presidente não por ca eças competentes, « ar 10 om�u usmao- ecôa de norte a sul do paiz, dBUar O defunto no Gon,pa as mUI aros
·

é tão audaz, assim, tanto sabias e escrupulosas: que, .xíe viagem para o nas calçadas dos cafés, nas

9_ue
.

O Estado do Rio «Depois do que o sr. s�l, _planou sobre n pro- esquinas d!ls. rua.s, nas porta- meio da rua Os indfviduos solteiros -

Grande foi attendido nos Pereira de Souza fez ao cissao, voltando minutos rias dos Mínísteríos.nas tríbu-
O f de Stanley (Inglaterra)

,
. . _.

Ii nas do Congresso, nos altos acto succedeu ante, _ "., ,c
trinta e quatro mil contos Congresso, só' ,restam á apos, VI�tO nao ter �PO�l-. círculos socíaes, politicos e hontem á noite. FalIeceu reSOlVelaI'!1fdzer�mclguer-
reclamados pelo seu go- opinião publica dois ca- do al1_lenssar, em F lon,a- ad�inistrativos. um pobre homem na Itou- ra encarniçada as mU,lh�­
vemo, os quaes, si não minhos: ou o presidente nopohs devido ao mao E uma legenda yer,,:>al que

pava e o encarregado veio res. Acabam de constituir

f C did liquid essas Camaras tempo Descendo em nos a nossa Importancía mgenua ,J
uma sociedade que tem'assem con e lOS, o sr. 1 . (1

•

• .

._

-

collocou definitivamente na avisar ao administradordo .

t'V\Tashington ver-se' ia met- ineptas, desacreditadas,ou S? no o hydro-avIao su-
nossa alJ'!la. E sendo u�a syn.- cemiterio que o enterro ?or �bJec.lvo ,'combater

tido em camisas de onze então deixa que o povo bm momentos apó� leva�- these felIz da nos�a hIstoria,
I teria lugar hontem pela a::> \ ergonhoscls tenden-

varas, conforme affirmou I as liquide. E, como o pre- do como passageIro.s, dl- é uma expressão flagrante da h
-

Q I
-

f' ClaS do sexo fraco».
C

. d d d nossa vida. man a. ua nao OI, po- E"
.,

I d'O sr. Flores da unha. O sidente não parece decI- versa� pessoas. a CI a e
* rem, a surpresa do sr. Ca- madn�lsslve - Iz�m

caso, porem, é que o or- dido a, por um golpe. de que. tiveram aSSIm oppor- ". ".

I" t d' h no seumal1lfesto que I1ln-Nós somos o povo mais en- IX o, quan· O· <:IS 9 '112 .0-
." . -:-. ,.

..

çpmentu approvado su-' Estado, dissolver o Con- t�lI:J.ldade de. g?sa� as de- cantador deste mundo. SomOR ras ,da noite foi avisado gueIl1 ouse reagIr contra

biu á sancção presid.en- gresso, temos que é ao ltcIas d� U!ll voo, mdo até o povo das attitiIdes. O Brasil pelo coveiro que o de- a moda dos cabellos cur-

eial, sendo ·parcialmente povo que incumbirá essa ás pro.xlmld..ades dI'! Blu- ni10 tem feito na vida' senão tos e contra os excessos

T O B isto-ter attitude� o Desco- iunto estava em caminho .

vetado. Claro é que, pelo tarefa. Ou então a attitu� menau e I]llCas. «ar-
brimento foi uma attitude- da cidade para ser enter. de sedas nos vestidos das,

menos o silencio deveria de do primeiro magistrado tholomeu Gusmão' trouxe
uma at�itude do acaso.:. Atti- rado áquella hora. Con- mulhtr�s que., por outro

pesar sobre os congressis- não' tem loglca. Quando a seu bor�o um astrono- tude fOl � IndependenCla, com 'duziam O cadaver dois lado, sao mUIto curtos,_

tas,ja que estes 'não dispu· um povo se convence de mo allemao encarregado o seu celebre e decantado d 1 Os membros desta a�-
.

d d C d estudar' c t «brado retumbante" «que ou- camara as comp etamen- . -

I
.

nham dem epen· encia pa- que possue um ongres- e· aS orren es
viram do Ypiranga' as mar- teembriagados que vie- s�cI.açao reso veram or-

ra protestar.Pensa o leitor so nas condições desse, aereas pa.ra a reahsação gens pla�idas", etc" etc. Foi ram at� a porta da igreja �amsar banquetes �o ar

que tal aconteceu? Ora, cuja desgraçada postura d? raid de zepp�lin de Se- ainda attltude-e attltude de e quizeram ali deixar o hv�e, dos quaes �erao ex­

qlléll! Lemos na .Gazeta em face da redacção da. vllh� a Buenos-Ayres. O máoi gosto-d a Republica ... E caixão no'que foram obs cIUIdas as mulheres.
de Noticias", do Rio, que lei da despesa, o chefe do hydro-avião seguiu para as!! m por iante.

.

, ..
- -:,(

P t AI h
- Amamo!! com um amor 8bi- tados por algumas pesso·

senadore& e deputados, na ExecutivG vem de corajo- or? egre .na . ma� a
ccro a graça do gesto e a, bel- as que intervieram fazen- Um estabBIBcim�nto quemaior tranquillidade deste sa.mente demonstra.r, s,ó segumte. Asslm. mUlta_s leza da phrase P r i to t d

.

d
.

. e s o a do com que o cadav.er honra o nosso comw·'orOl·Omundo entraram a tele- lhe incumbe a attitude dos pessoas que am a nao R gente, nesta terra, tem phra- f 'o

graphar ao sr. Presidente, desesperados: eliminar o.
haviam tido.opportunida- ses e tem gestos. Isto é, toda osse transpot;,tado .para

felicitando·o pela sua at- orgão podre, afim de que de de aprecIar evoluções 8 gente tem importancia, toda o Campo Santo. Ali no- O sr. Alfredo COhrado
titucle oppondo-se a tal elle não continue a infec- da maravilhosa invenção

a gente tem attitudes. vamente entraram os paus Moreira, proprietario da

orçamento. A «GazE"ta. cionar () resto do orga- do .se�lllo XX, puderam está"g!�n��{,,8ébeaC�!a�:ã� d'agua a embi.rrar, agor? conhecida e conceituada

qualifica de assombros,o nismo,.. as.slstll'a8 em. toda a ple- mais ingenua da importancia com o proposlto de deI' Casa Alfredinho,· acaba
nacional. xar O cadaver do lado de

{aI procedimento, accres- E é isto mesmo que mtude, admirando uns o PEREGRINQ fora do cerriiterio. O ado
de transferir aquelle esta-

centando que si o acto do compete aos brasileiros potente apparelho, embas- ministrador, porem, che-
belecimento commerci<�l

Presidente �erece felici· realisar: Estopa, gazolina bacando-se outros dean te n 1
•

d ' , .

b para o novo' e espaçoso
· tàção, esta não deveria e phosphoro, pelo que a da coragem dos tript1lan- 'Iuarem que a OI as 10rlas ' gou na occaslão e o ri- predio sito á praça Vidal

partir, de modo algum Patria ficará agradecida, tes e passageiros ou da •

f I' d I
gou-os a transportar o R,UTIos, installando-a ali'

dos membros do proprio respirando mais folgada- belleza das évoluções. sOJa i�oa lsa a pe o governo €orpo para den troo Em-
com todo o conforto e

Congresso que receberam mente as nossas finanças. quanto o coveiro abria a elegancia, attendendo 8

Ma!dalena quiz voltar par.a
A Associacão dos Em- sepultura os paus d'agllél todos os preceitos de hy·_

u pregados do Commercio deram ás de Villa D.jogo, giene e concedendo assitn
os bral!os de,Neptuno do Rio iniciou um movi- deixando o caixão sobre -

'Dssappareceram um grande quatro cavalleiros do � mento ao qual estão adhe- urna catacumba. Só hon-
á nossa praça um estabe-

Apocalipse,., «Mare Nos- Quinta-feira á noite, de-
.

d
.

t d dI·
lecimento modelar q�e

1180rl'ptor e um n·otavel S
nn o os ln eressa os e tem pe a manhã é que o muito honra o commer-

li
.

., trum», c angue e Areia", vido á forte correnteza, o quasi t?dos os Estados, corpo baixou á serenida- cio itajahyense.
oabo de guerra

«Terra de todos», «A con- .rebocador�Magda!ena' ,da no se_ntldo de obter das .de da terra.
, ,Ao sr. Moreira envia-demnada", «Oriente» e Metallurgica, que estava autondades competente .

�.. _

.

Telegrammas de Pariz muitas outras, conhecidas. ancorado em nosso porto, a pratica da fiscalisação Perec�u afo��da no ,:nosa.s nossas feltcttaçoe15.X.
noticiam haver succumbi- do nosso publico ledor. garrou, arrastando a f:(- n�ces�aria para a execu· ItaJahy.MIrim ......

.

Tora ho
.

do naq�ella capital, onde De LQndres informam marra. O vigia, prevendo çao .do decreto nr. 17406, Afim de assistir ao ca. ,

yp g p
se achava exilado devido tambem o desappareci· algum _desastre, deu ala_r- I

de ,1926, relat�vo ao re.gu- samento do sr. Hugo Na- Nesta redação precisa-
á publicação·do livro «Af- mento do marechal Haig, me, n�o. sendo tod�vla lament? da lei das fenas. g�l, que hoje con�orciou- se de um. Ordenado 'de
fonso XIII desmascarado» o grande cabo de guerra necessalilO soccorro, VIStO Esta lei, como deve ser do se no Carvalho com uma. accordo com a habilitação
o famoso romancista hes- que dirigiu o exercito bri� ter o «Magdalena� enca· conhecimento do leitor,en- '

.

· panhol, Vicente Blasco tannico contra OS alle- lhado logo adeante. trou em vigor o anno pas-
()::::::::=::::::::::ac::io::::::::=o:::::::::::=:::::::<>C::=:::::=o:::::::::::=:::::::c::::::::=:c:::O

Iban-ez nome unl'v/ersal ma·es, na Grande Guerra, I
-

t d,- O grande C,irco Cubano sa( 0, nao en o, porem,
· mente conhecido atravez aco',ntecimento que enlu- exe�uça-o pi d v'd á

que actualmente está tra- ,c ena e 1 o
da Stlas obras traduzl'das tou a poderosa nação bri- falt� de f' c I'

-

E-, balhando em Laguna, che-
.

<' IS a Isaçao. m

para quasi todos os .idio- tannica, devedora, ao il- " p I B"Rr7" DO RIO
1 d gará em nossa cidade pe-

nn.:.:a raça, por exemp o, - l'1 r\t1 -

· mas. Alem de m\:litas no- ystr� eS<;lpparecido, de
I M d d t qllasi todos os commer-

•.

- vellas e 'impressões de ll1estlmavels serviços. O" ax" even o es rear
cian tes adqueriram os li- r> ,4viss l!0s srs. constructore.s ·de C!'!JSllS e

viagem, destaca-se da ba- Regressou de Blumenau
na proxima semana.

Vl'OS necessai'ios e respec-I particulares que prepar.a madeJf'IlS

gagem litteraria de Ibafitz onde se achava em trata· teve log.trhoje no Cm- tivas cadernetas e,. t';'ntre-
com macI}o e lemes a 5$000 a

- as seguiQtes obras: «En� mento a exma. sra. d. Zul- valho o consorcio da se- tant::;, quasi ninguem os dUZltl, posfo fabrjca.
tre laranjaes", «A cathe- mira Liberato RochadeJ, nhoritaOlgaSiemannJilha regist�ol� por não haver Proprl-etarl-o· . Cesar Stammdral»; «O Intruso», «A bo- esposa do sr. João ·S. Ro- do sr. Luiz Siemann, c6m repartlçao encarregada oe .

.

•

dega», «A horda», «Os chadel. o sr. Hugo Nagel. os rccolhE'r.

A festa dos Navegantes e lmportencla •••
uma tarde de aviaçao

II
i I
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do Interior e Exterior I�--Religiã�-,'�alanço da: Receítae Despeza da
Amanhã, domingo, haverá 3 S

�
.

t d
-

M
- -

I d Ctuil-o do cargo, sendo a trí- da Europa, .até Amsterdam, missas, ás 7, 8 e 91{:! horas, com upenn en enCla UnICIpa ,
e am-

pulação obrigada. a intervir. Rotterdam e Haya. communhão geral na primei- b
- ".

I
- _ _

'

BAHIA sxo PAULO =-Charles Lindberg que 80- ra missa para as creanças que onu, Te attvo ao exerCICIO de 1927.
o individuo Francisco .da Foi organísada uma com-

sinho realisou a façanha de já .íízeeam a primeira eommu-}
- "

'

SilSI'
-

11 t d tí atravessar em aeroplano o nhão. Haverá tambem, missa D""E ( r, ij T A.1 va antos, .em comp eto es- rmssao para co ec ar ona I Atlantieo, escreveu um lívrí- n r; I

tado de .ernbríaguez resolveu vos com 0_ fim de, terminar a nho relatando as peripecias
com communhão geral para os

tomar banho na ca!xa dagua, coustrucção da. Se, que está do vôo Esse livro tinha 5000
membros da Irmandade de N.

q�e abastece a capítal,e como I orçada em 6,n;nl contos. . palavr�s e rendeu para o au-
:? do Parto, na capella dosNa­

nao soubesse nadar, pereceu
I ,1-:Pe�ro. Pl�tO e _Joaq�lm tor a bagatelia de 2 milhões �e!t��t��a���ll��ph��rçsãoN:afogado.

�

Marcelino, po� questao antiga de dollars. Resulta, pois, que
DISTRICTO F�DERAL I �m�enharam-lSe fi.um dueUo a .cada palavra rendeu 40 dollars. Adoração do S. S. Sacramen-

O Governo Federal está rac<�, que sõ t�rmmou quando .-0 aviador Acosta foi con-
to, ásf horas da manhã. De-

creando embaraços ao pedido I cahJl'��n .e,,:ammes Marcelíno demnado a 5 dias de prisão, h��e1áb�!�s:O ���901�� :oS��
de reforma do commandante ]

com -;- . ��cadas e Pinto com
por ter violado o regulamen- cramento. Todas as segundas,

Protogenes Guimarães, que
J9 golpes. to que prohibe vôos baixos.

deseja deixar o serviço da
--A Latecoere anda com

_, Um incendio destruiu um
terças, quintas e sextas feiras

Armada.
azar

..
Um apparelho des�a com- grande numero de scenarios

haverá doutrina para as ore-

panhía que faz o serviço ae ancas que vão fazer a 1: com­
- Está sendo processado o --' >' '; A

. B: do studío cínematographíeo da munhão, No proximo domingo,
general Toscano deBríto, por l'�o emr� a rgentína e o ra_ Warner Brothers, situado no

crime de peculato, quando no �11, _�m. consequencia do d� coração da Cinelandia, sendo
dia 12, haverá 3 missas, ás 7,

commando de forças no nor-]
sarranjo a�vld?nomotor,cahlU salvas grande quantidade de

8 e 9 112 hfo�as. á h
te da Republica. Esse proces- I�:n Cananéa, Iícando �astante films, estando os prejuisos cal- mi��fupngtar�:' d! 6 J�ãO°M:: t\ E S P E Z R
80 que veio da Bahia, deu en-

a :anado:_ nadas f�lizmente culados em 21i() mil dollares. noel da Silveirá e ás 7 horas
.

trada na 1'. circumscripção ju-I acontecendo ao" tripulantes.
por alma de Maria Joaquina Supenlntendencfa Municipal

dícíaría
f'

'

I SvANTA CA1HARINA .

O sr. Fe����d�'\onisson, Meirinho. Terça-feira por aI- Subsidio do Superintendente
-o pre eito abriu o cre- ae ser inaugurada em .Ia-

a quem foi este anno éonferi- ma de Antonio Galvão, ás 6112 Vencimentos do Secretario
dito de 600 contos para as 11'aguá a estação telegraphica, do o premio Nobel da Paz vae horas e de Margarida Satur- Porcentagem do Procurador Thez.
despezas de turismo e

carna-I
para a qual foi nomeado um

empregar o total desse pre- nina de Sousa, ás 7 horas. Para quebras ao Proc. Thez.
vaI.

.

telegraphista de 4: classe.. b d Quarta-feira, no Hospital e ás Auxiliar de eserípta
�lARANHA-.O - Dentro de poucos dias mIO em o ras e paz e re- Porteíro1\1 compensas 7 horas por alma de José Dio-

A fallencia da firma Almei- visitará a cidade de Joinville, -O jor;�lista Delest, geren- nisio Regis. Ouíntasíeíra, ás Fiscalisação
da Neves & Cia, requerida uma grande ,caravana copwos- te da «Actíon Françaíse- que 6 112 horas, de promessa a S. Fiscal Geral
pelo seu gerente, que é irmão (:\'1. dos melhores, musícístas

fugira da prisão Le Santé roi Edwiges e' ás 7 horas, por al- Guarda Municipal
do chefe, ameaça terminar pal'anaenses.. 'preso novamente, quando fora ma de Joaquim' do Rosario.

I t P bl'em uma tragedía, Na apura- -Provocou grande alarm.e vísítar em Pariz a sua proge- Sexta-feira, ás 6 112 horas, ns rucção u lea

ção feita pelo guarda-livros I n� Correg? Grande, na capi- nitora que está doente. de promessa a S. Edwiges e Subvenção a 3 Professores
verificou-se que contra um 'I tal,

o estoíro de uma lage,que -O forçado Gourbier, que ás 7 horas, por alma de Anna Cemihzrío Municipal
activo de 1909 contos levau- espalhou por todos os lados dí d

. -

f' Leopoldina de Souza. Sabbado, Ao Zelador
ta-se um passivo de 8.9';',9 C"",',- íunumeros pedaços d.e. pedra.

se eva Ira a pnsao, OI per- fU

O doado e posto em liberdade, ás 6 112 horas, pelos de untos Conservação
tos, vindo esse facto criar uma S moradores da visínhança em vista de sua conducta he- da familia Reiser.
situação delicada entre os ir- acreditam tr:ata.r-se, de um roíca por occasião do salva- üespezas Policlaes
mãos componentes da firma. ' ��enolll�no _.slsmlC_O� pois des-

mento das victimas do nauíra- Está em festas o lar do Auxilio ao Delegado para diligencias
'l\lINAS I ,�c a véspera que vinham sen-

gio do «Priucípessa Mafalda", sr. Nelson Heusi e de sua Aluguel da cadeia
", tínuo pequenos rumores sub- d

.

d M d Zild 'LI' Desnezas üiversasUma nuvem de mariI1_lbon- 'I terraneos. Os pedaços de pe- quan 'o .era passageiro O". 0- exma. esposa . I a r: eu- ..

dos atacou tal f d d sena». ' '
. .

'nt Telegrammas e portes
. c�m ,e,rocl�, e I dra . apresentavam vestígios . . SI, com o nascimen 0, Alugueis da casa do Conselhoem Manhaussü,o agricultor üe- de enxofre. HESPÁNHA hontem, de duas in teres·
bast�,ão Gu�!herme, que o lll�- -o sr. commandante Buar- Na porta giratoria de um .

Idem do .Telegrapho '.

tou lmmedmtamente. Uma n,: que de Lima, capitão dos por- banco dois individuos aO'arra-
santes merunas. Pagamento da Divida Passiva

lha deste, de 18 annos, que fOI tos do Estado. roi agraciado oram o cobrador do estabele- . . Conducçã!) do Superintendente a

�m s�u S0ccorro. teve sorte ,por S. M. o rei da Italia, com cimento e arrebataram-lhe
H.eahsou·se hó]e, pela, serviço do Municipio

Idenbca. ° oHícialato da ôrdem da CO" I uma pasta com muitos milha- manhã a cerimonia do ca- Impressões e Publicações
PAíL-\_1 roa d'Italia,pelosserviços pres-Ires

de pesetas em notas. Da· samento da srta. Etelvina PorcentageII! aI? aferidor '

A 1· D P f'
. a Funeraes a mdIgentes

po wia continua a perse- tado,,, ao aviador e inedo" do o alarme os ladrões oram Bnto, !I1ha . da �xn:a. V. Expediente'guir os jornalistás que não quando commahdante do cru- presos. U b 1 1 B t
acompanham a politica do go- zatior "Barroso».

.. HUNGRIA
m e m� c e. n 0, com Eventu8(ls

vernador,não respeitando tam· -Osindividuos ManoelArau- O contrabando de armas o. sr. J?Sde 1Bieuelleds, CfUl1C- Obras PublíC:�ls
bem as immunidades parla- jo, José Egydio e .João Fe- descoberto em São Gothardo ClOnano O anco O ,om·

Construcção da estrada que Iiga� o
mentares. E' um vae e vem liciano, a mando do hervatei- é o decímo introduzido na mercio em Blumenau. Rio Pequeno á estrada do Encano
de presos, uns sahem e outl'OS 1'0 n,o q:rãc: Pará(Orleans)Ca�- Hungria depois da suspensão Após a cerimonia os nu- Construcção dI:!, ponte sobre ",o rio
entram, O f:rn:1'la!� SO'l:'::l Cas- los Sehlchlmg,aIilafrarurn LUIZ do contróle militar sendo que b te. .

do Matto de Camboriú
tro e o deputado Alberto 1\;la- Padil�a, qu�mdo se achava este paiz ja pode' armar 10 en es segUlr?m em Vla-

Fornecimentos de madeira para pou':ra!lhão foram pl'ohibidos de dormIndo, ievaram-no para divisões com os armamentos gem de nuprlas para FIo-
tes, pontilhões e boeiros

'

entrar na redacção da «Folha uma grota,fuzilando-o summa- assim obtidos. '

'(

I
rült1opolis. 'l'ub.os de' cimento para. boeirosdo Norte", O«Estado do Pará" flamente.Araujo não satisfeito " _._,'.��--��-----

está prohibido de circúlar. ainda tentou lanhar as costas. �

INGLA1 EdRR'\D' Realisou-se hoje o enla.
Ferramentas e reparos das mes-

P < T" • TTVB \

I
'la "l'ctl'ma o "ue um dos cum- l' oram executa os ameI .,

1 d
. A

mas
. . ..'

Pu'- Ll_':1_ J'I. '
.
'- .' '. 'l

.,

,_. D' li' 'Rd 'd R I' d co matnmôl1la o sr. n- Pago á SuperllltendenCla .MumClPal
.

• .l
•

.l
plices ImpedIU, tendo AraUJO nsco e j_, uar o os au s, <.... . .-'

d
",

, U:n desconheCIdo entregou no entanto coÍ-tado uma ore- accusado8 c0f!l? auton;s da tomo' Lourenço G?mes de ItaJahy,. II?etade do .c,!!s.t<,> a

a e�posa do agente do .uloyd, lha de Padilha nara levar de morte do pugIlIsta DaVid Le- com a srta, Ulda W I1lert, P?nte na d!vlsa do mUDlClplO no

Jose Furtado Mendonça, um .
, (!

1-
tA A r' wis, aoezar de -terem protes- f' h·1 {" '11 W'l I RIO do MelO. ..

cacho de bananafl, que disse p,r?va ao man��n�. po ICI� tado sempre innocellcia.
II a (lO sr. �u� 1e�me . 1. '[ Conservação das ruas da VIlla

ter' sido mandado Dor este su?e�ora do fact_o prendeu 0,8 F II • l' I' d ,�lert O acto CIVil fOI presldl- Estrada dos Macacos
.

. ,

.

•
'

, cnnnnOSt'S '
,

- a eceu na r au a o Si. 1. .

.,.
.

que estava al!sente. Mendou"
. .

George l'hempson, cogaomina- do pelo sr.AntoOlo favares Idem do Encano ao Morro do BGi

ca ao (�hegar a cas<:-,�escascou E XTER IOR do o rei dos preguiçosos, que d' Amaral vice-consul por-
Idem do Cedro

uma banana e verifIcou que 'durante 30 annos mettera·se t
'

E t' d d
Idem dos Morretes,

havIa num pequeno talho mil AUSTRIA 'na cama recusando-se a dei- ugue.z no. "S a. �" sen o Idem doJoãodaCostaaoRiodoMeio
pó muito fino, certil'icando ain- Em conseWlen�ia dos tre- Ix'ài-á. Su� mãe que o sustenta- � cenmon�a r�hglOsa �ea- Idem da Barra ao Barranco,
�il <lue as outras fr�lCtas, �on- m0res de terra V'êrHicad08 no va recolheu-se a uma casa de ILsacla na 19rqa cathOItCa." Jdem

da Vll:_rgem das Canoas aos

tJ;lham o mesmo po. Inmga- dia 27 de janeiro, registrou-se caridade, ,tendo George, " Aliemaes '. .254$000
do co.rr.. o fact�, M�ndonia fez UIll it1cendio no laporatorio acompanhado, lá ficando reco- P_ gradecímento Idem do Braço ao Salto. 52D$OOq_
examinar aquelJe pO,consLiltan- do Museu de Historia Natural lhido até agora que a morte o \. . _

.

Idem do S. P�ulo Catharma 244$000
do spr o mesmo um. veneno a'e VI'eI1Il a. roi retirar do thl'lmo.' t AntOl1lo Adao DIas Idem da Praia 36$00n
violento.
.,'

.

"t· e familia JOSf< Ray- Idem do Rio Pequeno. 114$605 10:660$373
-Tendo falleCido o agente ALLEMANHA ITALTA

,I d. d' OI'
. Saldo em caiXa Rs.

,-.

-IT9$576 119$576
do cOl'I'eio de Pilar, assumiu O j:Jrnal "l.VIittag», de Berlim, O tPartldO dFa��i'sta'ladqutiriU f 1?lyn OI 'de Rlvelfa e Somma Rs. 22:77.1 $475, 22:771$475
,o cargl? desde 1991 ? c�cladão rer"l.riud0-se a� discurso, d;) I um /;rreno, 6.-;5;) DlI ,me 1'08 mm la e

.

SI .oro· aymp.n- ,'I . , ". ,

SeraphIm LeocadlO Qos"-antos_, almlra:i':tc. ameI'lcano PIUCIWh, I q:H�Ula?OS ]l�ra nelle ser .�?ns-, do de OlIveIra e famIlla, Thezouraria do Governo MUl1lclpal de CamborlU,
que manteve-�e seI?-p::e a que premz uma g;:;erra ent!'�) t� Uldo ll�n �lat�de ?01l;gI0 pa- proful1damen te consterna- 3,1 de Dezembro' de 1927

'

- frente dos serVlços,asslgnando a Inglaterra e os l!;stados Um- 1'a os orpha,os fascI�ta",.", c'
" ... ,

•

'f l'
.

_
.:.

tortos os documentos com o dos, diz que aquelle paiz de- -Em conseq)-wn?la. de uma do,:, ,com,o I�1espe.rddo a - R. C:_Y�ICIO .

nome do morto, até ag<-ra, veí'á pedir' pata que cessem queda da altura de mIl metr.os IeCll11ento de sua Inesque-i Procurador 'lhezoureIro

quando roi descoberto ü fa()to, no estraiJ'geiro os d�S(;UI'80S '[ fr:lleceu � �r�nd(;l, a,z da ayIa- civel mãe,� sogra' 'e avó
send,oins�auradoprOcéss() con- i anti-britannic_?s.,. çao! Nardllll, 'famosõ l1crobata' .

Paulina Oliveira horas.tra SerafIm, por haver se apot;- I - A eJevaçao aos Impostos aereo.
, i �ssQma�ão Teuto:-

sad'o do cargo, para o qual !.agricoias provocou uma gran- MEXICO agradecem, por este meio, ,

�.

As' 'au1as cqmeçarão nó
não fora nnmeado. I de manifestação de 30 mil ag'I'i-" Foi, posta em liberdade" a a todos qu'an tos os con- Brasileira, de Itajany, dia 6 do corrente ás 8

PERNAMBUCO I clllt01'eS de Olc!enburgo � .o'!!- �naioria das .creanças qu,e ,es-, fortaram en':l sua dor, aos ' ,

D" horas da manhã. .

\ ',1'" -. d " � n'
tra em Breslau, onde dlrlglU t8ValE presas por frequenta-. De ordem da Irecto- SI' I t d

:- pC.lcla pr�n eu �'" ,í'I�- () pJ.!lJtestn o ex-cbane-eHer rem as aulas de um collegio que envlar.am pezames, .'. .' . ,

.

erão eCClOna( as {) éiE

pr;l�ta1'lOS ,da ·Sapa�3.J'Ja L'�zJ- LlltllP�
.

de' freIras '''' ' ,,', ,grinalu3s � flores, acom- ria, c�Dv�do_os SOClOS c!.es.-. as materias exigidas pela
,tama, da fIrma MUnIZ PereIra,

'�l.. ta assocJaçao pata a As
que .foi destruida por um in- ,CUBJ\ . PeJRTUGAL panharam os restos mor-,

c �

_ ,�. lei escolar, e alem destas,
". 1-' O dele-ado bl'asllwfO á COl1

- ta"'-s da extI·11cta. ,a' u,ltl'ma "semb, lea. G.eraI, que tera 11avera' todos os �I'as, li-cenmo e que es_ava segura- ,
',' ni E:'.I �,,' -, O sr. Souza Pinto' reali8�nl! \..'

d '
II

da'em 700 contos. jercnu.� Qe r.�v!;tn�, cr. Raul,
na FaculdadedeLebrasd'e,Lls- morada e as,sistiram á logar d.o111mgo,.12 ocor�i-çõés de·lÍógi.íã à'lleútã.

,

RIO GRANDE DO SUL Fe�l:,anues ,_ref\7mdl�.ou, par� boa, com, brilhante e�it(), .a missa que, por seu .eterno rente, as 4.1�0.rds da. tar ItajalJy, 11). qe feverel'
Quando viajava de Porto ��)Ü�a (f!1�Il<�� �r�o�t�I��eOz.dl I

c.onferenCla sobre .0 ?1�lmo li- descanço foi cdeLrada nâ d�\c no EdJfIcI,o soçlal &
to de' 1928 ..

, ,_

\

'Alegre para Pelotas encalhou CHILE
.

v�� do pO,eta braslleIr? Olavo
manhã de ho]'e na Matriz Praça Estrella. IMMANUEL CURRLlN'

o vaoor "Provi,lD'lci'l» G'le só BIlac. .
. Ordnrn do dI"" ,

'. .

ue, :.,' i.' o"
Foi aberto inquerito afim de ' ,local. Estendem seus, a- ,"'_ u. 1°. Secretario

se safou 3 dias depOl�,. ape�a,l se aíJlll'ur a quem cabe a res- RUSSIA
llradecimentos ao sr. dr, Pre�t�\ao de cont�s.de ser puxado por dou; reboo ponsabiiidade do grande in- Foi executado em Moscou � EI d ! rec

cadores. cendio que destruiu a estação o dr. Noroff, antigo dil'ector J. MenescaI do Monte e . <:Içao .a nova .( I -

-:0 commandante dn «It�s- da estrada de ferro, em Valpa- do Commissariado,do Commer- pharmaceutico Heitor Li- t_on�. VENDE-SE 2 peças pa-
stlce", completamel!-te embrl:::'- faü;o, cujos prejuisos subiram cio, accUE,ado de proteger il- berato pelos esforços que Dl\:"ersos. . ra quartos, cOI11ple-gado, quando desatra?ava <JS-

a m'üs de 1 milhão de pesos lega.lmante os negociantes de
en11')regaraln para o seu lta]ahy, 4 .de FevereIro ta.me'nte nova" e moder-

se vapor cio caes tio RIO Gran-
. <:_,,, .-,...

.

c aes �
- oJ

de, abalr'oou-o COlltra o caes, ESIADO:::;, UNIDOS
el'C

_,_.__-- salvamento. A todos,pois, de .1928. nas. Informações nesta
e contra os vapores«Itatingu», O almirante Nofret declaroll Realisa-se hoje na Pe- as éxpressões de seus

L IMMANUEL C,-!RRLlN redacção.
e «Itaberá",cllcalhando lia bar- na eamara dos Represeutan- nha ,de Itapocoroyo enla- eternos reconhecimentos. Secretano H__,__..-_�_

ra de Pelotas, derruhaÍldo os tps que são necessarios perto PERDEU-SE uma som-
pharoletes dos baixios� Os pas, de 2 mil aviões para a orga- ce matrimonial do sr. An- Itajahy, 4 de fevereiro
6ageiros, que eram os mem- nisação do programma naval. tonio Pires com a senho- de 1928. Previno aos interesf!a-, brinha' preta no Cine
bros da caravana que ia as· - A American Telephone rita' Anna P. Pinto, fIlha ----.. ----:- dos que as matriculas da Victoria. Quem encontrar
Btstir á posse' do presidente and 'l'elegraph Campany es- d J

.

P' t F Albuns para photographIas, escola desta. associação, queira entregar nesta ��-'
O:etulio Vargas, alarmados ,tenderá óuas linllas telepho-

o sr. oaqmm 111 o er- albuns para pensamentos e I -

b . t d dacção, que será gratlh-
Cúm 'as,aventuras do comlllan-I nicas, já em funccionamento reira, negociante naqueUe poesias, encontra-se nesta ty- e�tao, a. ertas o o.s os

dante inglez, tentaram desti� entre estepaize alguns pontos districto. po"raphia. dIas uteIs das 10 as 12 cado.

o PHAROL

.Ultirnas noticias

IN1ERIOR

Cobrança da Divida Activa
Imposto sobre Indústria e Profíssão
Idem de Vehículos
Idem de Viação Rural
Aferição de Pezos e Medidas
Taxa ou Renda Predial
Idem da Banca
Idem do Gado abatido
Certidões Negativas
Renda do Cemiterio
Idem Diversas.

Saldo do exercicio de 1926
Somma Rs.

•

1:997$843
6:147$500
3:742$000
6:599$370

, 730$000
1:833$770
452$200
3308000

.331$000
344$0"g
10$000 22:517$683
253$792 253$792

22:771$475 --"2-'-2:=77�1-$4�7=5 r

2:000$000
720$000

1:351$OSO,

'10Ô$000
157$500
80$000 4:408$560

300$000
930$000 1:230$000

645$000 645$000

240$000
727$500 967$500

75$000
56$000 131$000

463$895
600$000
420$000

1:796$071

Ü15$000
437$000
62$400
167$500 4:081$866 "

325$600
202$000

325$600
202$000

3:424$500

525$000'

971$600
.114$000 ",

174$300

275$000
1:441$178
1:117$�00
585$(100
70$000
60.$000
358$0.00
376$000

Mobilia

v
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o PHAROL

J(��$E:.E�..)E������'h!t�.A!M��"����"A,1 A' eHte social .

�.'5 ft
....

m""I'g'os ';e"'I b""O�S':1$""'�I·#i�n���e�p'""�ã"'�r'""'â�[j:�I'57";;'"SI iu�.�!�aH!f�·Yl\r1rií��.ft::â�:a.�!t:�� :;\\ . v . " •
\ r. lt\ I P!l)iÚê da boa Ol) rua. 'escola paterna (J,ue I

,\\f . ,,j... \.�ç i vl�alll com. IlS oihos e beberam com a in- I

��\
" ;" • teiJigencia, A boa escola é: mOi'alidade,;

�f Att�3tO que usa-58 ennstn nt emente em minha ('asa' coro geral t�1 �nl!\t�Uc\)lo, j�l�ti\'!l, h;ygie1le e, eo.onóniia'l
'

.;�'\. approvettamento nas const.ioucõns. hro ncbttes e doenças iclel\ticns-� ;\\ i be;a eoop.,o1lll(�9: cOlppre eo O Ulqlspensa- __�__ '-. ....._.,__ .__ �

t.i.� o infallivel PElTORAL DE ANG.ICO PELOTENSE ohten.lo rupdo "'<:!�'i -:(1)lfA �l,.'a, m�s at;Llgo tlc lei, ue valor I���""-��:::::::::::����'="-"""''''' 111.�'\. ''f' lt [·C·I .'.' ���
, rear, 1'0,8 bem, assim como os dentes e, XI Y

\.V a mugmnco resu,aco. orno tr íbuto de gratdib e :.VISO :)c,S que '�Iôctll:po,a'cabe,'ae c oabello, nrecissm: •

N "" ,

I,',·��"\
s»ffram e que muitas vp.1.es. não

an.
centram espp.c:fic!) tâo porlernso �� i t�YI;\'!*ll,e e asseio. Parjl isso use à «p�tr:tJ· 1111'

I T I E R A R i O D 1\ �

� coroií! o PEITORAL I)l� r\NGI('O PELOTENSE I.ruro esnonta nea- \.\f' llllà,l\flllUnCQra'\Que é �I)p. tonteo capIlar '

, .

g
.

,

" " '. C· � " I ,

,t\'l I iuoai: rmcrobtcída estertlísante do COuro , .

5
monte o presente. por ser, "I'I'dHrlO, ,�t t;aheUudo. Evfta li queda dos cabellós;

E n d n
-

H�iIi'lI&:l.CK�
I

I
Pelotas, 17 de l�(>vflmbro r!e 1919 =Jaãolluoert Jacottet. <I-�\

í

destroe IjQm11letam�nte a caspa, gnrdura
I I mprULlJB fi tUU.g�iH�ôiilA �I�!W � .�I;• \�� e O()1n!�lao ao �erllJl'atJeo. Alfl.\lmas se', (I.. 9 gU� g�@� � 'ti�!2! �� � 'ti

M"
.

fo g f :::\ O Pe' lO to rã I tlll f6�G�Sol1âe��g: v?g'b��o Oe g�llli�gtl)lft7! Ilf'
�

.. " �

J!,
� u I râ o U .oi" Úll'n as cãs ê O embrauquecímento pre- .

p N t Lt'l'� �"J' pi'í!�tln'O ssm ser tíntura, Cá,da rrasco !éllll
- ara o ar e � i�

i .

Attesio que tenho usado em minha '\3"3, tanto para mim ClJltJt)' 4<'\! tOt1M as ínstruccões pa,ra. íazer O cabellO
I �'�f \.l'f I lustroso, secco ou hum�dO. Vende·se nas

O 1 H k di
,

'I��'.
par>! pessoas de minha Iamüia, o PEfTORAL DF. ANGtCo PI!jLO-

� I Pl1arUl;tl1liilll desta cida e e na Minancora

IIJI
(t ar oepe e» nos Alas I e 16 pará

!.1�.
'!It..' TENSE, coibendo sempre benefico e effic'az resnttado nos casos de .�! �T.1:��YI:l.:!��.!�Il!!.2' _

'

I S L' • n fl' :,.�til constlpacõas, bronchites, e outras el1rprmirlaole� nesta natureza. «.U \ . f' rA.n'�18CO_ ,.,anto8 e nlo, r

t') o PEITORAL DE ANG'CO PELOTENSE recominenrla'se A�,' Empreza Cunha »Anna» nos dias 8 p. 23 para
'

"11. � �:fa ssóti���al���a��fli���:e;:��'��', sabor ugraduvel, corno tumbem �� I Linha de A�tos IZ Autos· II S. Fruncisoo, Santos e FUo, J
l!\ .

\ b<>m 0:1 hUm�ni(Jarlp., p,. r.omo h(lmp.n��em as proprierlarlHs (lo },�, omnlbus de I (�Max» nos dias 7 e 21 -pn!'íl L�

�� ���:o:tfitA�Iir1��1�?oPD�L�JNi�x�� paR�o pr%ente attes� % 1 ....
ITAJAHYa BLUMENAU '�I S. Franfúsco, Pl-lranaguà. e AntmúnD. �:".ià_Y CONFIR\iO este ILtte&tado Dr. E. L. 'Perreira \qe ArauJo (Firma ���: 8uhida de It!l.jahy às 6 1t2 horas � .

AV. reconhecida.) <�) I Sa.hida de Blulnep.au ás 13 hOTas

I�
- Para o Sul ---

I't!} LICENÇA No. 511 DE 26-3-g06

m'
A !inha ê s�l'vida pfllos omnlbus

_
. . � .•

�K Deposito geral: Drogaria SEQUEIRA- Pelotas J�.
r 6 e (e

di.SPO.
e dos liutom

..
oveis 3, i) «Oarl Hoepcke» nos dléls 12 e 27 para '�.'K '\�;I'e1oparaViagenSaqUalquerponto II

t:.'l
" l- l'''f!.'':tnu.!1tI, E�f CURITYBA:Drogarias: Siegel & Et7,el, i\Hl1erv�, André t�' :lo Elltado.· .

í' orlanOpO.llS e �a.�� UrI I�
� ·�e Barros. etc'-E'à1 F�ORIANOPOLIS Hpfpcke lrmào; Ran' .4� i ,tROP�!ETARIO:

. «Anna' nos dins 4 e 19 par?,. ii"...� hil,(I HÜEif ����tYLlPEnto�a �nz, José Christúvam ele Oli' �� I ,.ntonfO CUflha.

II
.

Floflanopohs e Lf-\.g'u:I1rl. ;
N vRAAlrNa'A-GU I ,v'J ': &-enr1que urdanl etc, - EM PA. \.�.�I{! rrAJAHY •.R

..
Hercilio Luz.69 «Max' nos dir s 9 e 23 para I

A Albedo elgll
r C., t'tc, ,t�'\.._' . .....

. ... ...
ti .

••
'

.

'.
....
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Tenho o prazer de levar ao conhecimento da minha
distincta freguezia da cidade e do interior, que

no decorrer do mez de fevereiro estarão á venda
os productos Ja Fabrica de Chocolates «Sa­

turno», antiga Fabrica "Solar» completamente re­
. modelada é por isso, em condições de fornecer
um artigo de 'primeirisslrua qualidade no género.

Tomo, portanto,a liberdade de pedir aos

meus prezados freguezes o favor de reservarem-me
os' pedidos que tiverem de fazer do arti-

go para as festas de Paschoa.
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A mais importante. Empreza d'e l�avegaçã{)

da Amarica do Súl para" transporte d�
cargas e passageiroso'

(ornpánbja NaCIOnal àe
Na uegãcão- Costeira

I
Para o Norte!
Sahída pela manhã 'j

r�Et DE FEVEmEUUJ "\Paquete Itaípava a [1' Paquete Itaperuna a 13,
PaquetH Itapacy a 21 Paquete tteípava a 23 i

EscaJns--florianopoiis, Irnbi- Bs_cala� -s ..�rancisc9, Par�na-;
t b R' r: ,1 P 'l t Jua, Santos, RIO, Ilheos, Bahia e ili a, <10 dranJe e e o 8S,

I Aracajú. I
A V I S O

Para o Sul
Sabida á tarde

Recebe-se cargas e valores para os portos de Victoria, Maceió, i
Recife, Parahyba, Macáo, Cabedello; Fortaleza, Maranhão e Pará I
com baldeação 110 Rio de Janeiro e para Porto Alegre com baldeação I
no Rio Grande-c- informações, na Agencia á Rua Pedro ferreira, es-,
quina da Rua Silva.
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Encontram-se em· to­
das as oharmacías

LINHA DA LAGUNA

EM ITAJAHY, NA
PHARMACiA
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mais de 20 an�os de pratica em' São. Paulo, .no Rio '!:A� �,
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em sempre grande stoc e pro uctos c 11illlCOS
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Expedições e despachos
'

J.I' "d'" d b Não deixe que a fraqueza de sens,!,
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• de e: tacã d l-a tinha pe+dí o o ceo a occa . rins o faça envelhecer tão cedo. \' Incumbem-se de despacnos e expor açap, e qua
, Deve-se. sentir Iorte e activo até a: I
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' quer mercadoria para t?dos os portos do' Br�sll e pa!a :verdadeira velhice. Tome a�

PIL�_III'
o e,strangeiro, berrr assl11:1 de ,despa,chos de lmportaçao ILf'�S DE _FOSTEtR pata os nps, Sr ao I de mercadorias de procedencia nacional e . estrangeira,
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cos e tem demonstrado o seu valor
,. serVlço fel to com: presteza e mo ICi a e. .

a;a;��d!°g�so���vf������se�rfei�I�· Nayegação ,Fluvíal "�� .do mundo, Pergunte ao visinho, .

'I Mantem, para este fim,diversas laJ�chas, movidas ""', mo-IPILIiI L l (:' .DFY'OST'·Ff1I 1, ..
' tor que garantem tr?psporte rapido de mercadonas -

.u J\.';' - -�
• ,,' entre ,Itaphy e Blumenau. '
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I' Deposito de trigo do Moinho JOÍnvíU� I�'I",. .e""��",,_,,,w', Mantem sempre em stock _trigl? das �famadas martas:','. n ABELLO'" Cruzeir-o, Surpr-éza, Victoria e RI� Grande em-
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" saccos d� 4lj., 22, e, 5 kllos.. :I' Um!! descoberta cujo
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A�enc!a de Vapores ,
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gredo custou duzentos 6
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contos de reis ,'. Agentes do vapor Cru�eíro que I a,z vlEge!1s

,regu
ares

entre Joínville, lJalahy e Flor!an�polls para o"Loção Br,lbanteff é o melhores-. transporte de mercadorias., "

"pecHico [1am as aff"l'ções capillares
Não· ..pintu·porque lião é t,intnr:tj não' ����I.i1iI�;s.����êJ·queima pqrque niio contem Sá\lH noci� "
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COnJ o uso regular da "Lo,ção Bri�

lbante,.
,1Jlarcolino Dias l'-Desappareeem cÇ>mpletameme as

"
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O abaixo. assignali(" soffrendo de "horrorosa syphilis. a ponto rle per- caspas e aflecções paraRitnrias.' I\ !!Uil 'l\'aZ ,e�n, una(lcr por completo o. "céo ,Ia boeei1. lIilo besit'),11 em tomar o Rei dos Depnra- 2.-Cessa a quérla no eabello u <'-.'
ti vos do S�ngue o "ELIXIR DE NOGUl�lR,A", do Pbarm,weutico Chimico 3.--0s tabellos hranco.s deócoratlos

I
-,

joão da Silva Silveira, pois o estado desesperador em que se achava só i ou O'risalhos, voltam ii eôr natu!,àl -

ETRO RAZpnderia SAr combatido com esse extntordinario depurativ.o, o unico, estou cer-; pri�itivR, sem sor tingidos ..lU quei. . ,p, ,.' ,

'.' ,

to, que cura r:.tdic'l.Jmeute a sypbilis. e 'WI< terriveis consE'quen,cias; por milll mados, '
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OVA RAZ I�l
POS8(' julgar.

'" ,

•
. 4.-Detem o. Düscimento de novos Substituto barato e perfeito

-

para A" :,ànt.es de usa� Oi santo depur�tlvo, mo" v,la p:lvtar!o dUf meu lal·oor ?ondes- caballos brancos.
f b

.'
N U J O l T O U R .'.;.r.. N '0to, de .!iervente de pe, feiro, ao passo, quo uOJO, 8'11 ·o-m.e orto, a lmenLall.o- 5.-No.S casos de calvicie az robu

'I�'"''
Mme optiman81lte graças a Deus e llO grande uELIXIR DE NOGUEIRA.. nOVOR cabellos. '

ITnibalbu sem sentir mais n"clu e eomo' se nlln,:a. t.lvera estado doente. 6.,-09' cabellos ganham vitHlidade, Cura a pris.ão de ventre Oleo Combustive"
,

I:
Assim poi�, serei sempre grato ao immortal de"eobr,dor do afamado e t()rnam�"e lindos t' sedosos e a cabeça _popular "ELIXIR DE NOGUEIRA.. "

limpa e fresca F L I T 'IhPELOTAS (Rio. Grunde do Sul) 25 de Dezembcü de 1917, A "Ll)ção Briihante. é uSllrJ.! peja : Oleo Dara SOal Oi\ ro;;:o, de lYJarcolino Dias, por niio saber ler nem escrever: Joaquim alta sociedade de S. Paulo e RIO.

I
Destroe moscas, mosquitos e

OLEÂDORES"On E..Xda Silva Fagundes,: firma reconhe(.lida (Guarda Livros), A' venda em todas as boaR pharma- outros insectos.
,

."

NOTAÓ A�t�rtxldR'PDEuNOO�;oÊIRA» do Pharmaceutico,Chimico
cias, drog-ari�. e p�rfumarias.

LUBRIFICANT.ES s�rAND.ARD I'�'João da' Silva Silveira é o unico de grande consumo e que é en- ,'S10d1lS e bordados
contrado em Jodo o Brasil e Republicas Sul Americanas. O melhor figurino - Appa- � BA'UER & elA Agente�Poderoso antí-syphílitico e antí-rheumatíco. rece mensalmente.

R "'. vended()resfi":H l1r�nrlp. Oenurativo do Sa02:Ue. Vende-se no O Pharol a 2$500. 1flC"M-'ii!K,;-*"W;.;:;:a;:;;;;::;:� g; ..;;; • z:;;;ae\l!!J e .,

MALEITA
I\lÃO DESANIMEIS!

COM AS AFAMA­
DAS PILUhAS
fiK ..REINALDO
MA(HADO A CU­
RA E' INFALLI­
VEL EM POU­
COS DIAS

o confortável Paquete'

Aspirante Nascimento
é esperado do sul 110 dia 6 de fevereiro seguindo para . São Fran­
cisco, Santos e Rio,

o CARGUEIRO

MIRAN:DA
é escorado
de janeiro

do sul hoje 'e seguirá directamente para o Rio

NOTA:·--Os vapores da linha Laguna .recebern cargas para Mon­
tevidéo e p;1ra os portos interiores, de Matto Grosso com baldeação
em São Francisco. -Ó, • .'

Para cargas e passageiros, trata se na agencia do Lloyd, á rua
S. Francisco, com o agente José Alves Pereira.
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